

# 金坛时报



金坛时报  
数字微报



金坛网  
微信公众号



金坛手机台  
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

## 朱林镇快速推进产业项目建设

**本报讯** 据朱林镇主要经济指标统计与分析数据显示,1~4月,该镇预计完成工业开票销售收入16.45亿元,同比增长43.5%;完成一般公共预算收入0.443亿元,同比增长37.5%,全镇经济发展整体形势向好。

今年以来,朱林镇瞄准“三新一特”产业发展方向,完善项目遴选机制,紧盯深圳、上海、苏州等重点区域,积极开展招商洽谈活动。根据项目不同需求,准备个性化、定制化、精准化的承接方案,充分发挥空间、区位等优势,目前在手有效项目信息15条、重点洽谈项目5个。

该镇今年计划实施产业类项目18个,协议总投资41.2亿元,其中续建项目10个、新建项目8个,年内计划投资13.28亿元。目前,10个续建项目快速推进,其中2个已竣工投产,6个年内竣工投产。8个新建项目中,2个竣工投产,2个开工建设,4个将于三季度开工建设。

朱林镇深入贯彻落实“一新两高”要求,坚持问题导向,完善工作举措,确保完成全年签约引进项目协议总投资25亿元目标任务。一是围绕项目引进抓突破,想方设法挖掘项目渠道,千方百计捕捉项目信息,制定针对性招商方案,进一步深挖合作契合点,确保项目从“纸上”落到“地上”。二是围绕项目建设抓进度,实施“项目清单”跟踪制,细化、量化考核指标,力求形成快速高效推进的良好局面。三是围绕创新提升抓落实,高标准规划建设朱林科创园。主动承接城区产业溢出功能,围绕锂电池正极材料,招引市场空间大、技术含量高、占用资源少的优质项目落地,积极推动形成“龙头在城区、配套在镇区”的产业格局。在产业选择上,严控土地出让、严控项目质量、严控用地更新,筛选出更多的“专精特新”高质量项目落户。组建项目建设服务中心,构建项目快速审批服务机制,优化项目建设保障体系,全力做好规划方案、手续办理、土地供应、市场配套等服务保障,并认真执行“问、帮、成”三字工作法,确保签约项目早开工、快建设、快投产、早见效。

梅家乐 蒋建君 左玲

## 创新2019

## 今年我区将全面消除城市黑臭水体

**本报讯** 日前,我区组织召开城区黑臭水体整治工作推进会,对河道建设、黑臭整治、河道长效管护等重点工作进行研究部署。

目前,我区滨湖新城东部区域城市河道体系已基本形成,老城区河道水环境整治也已取得基本成效,城市河道水环境有了明显改善,下塘河生态绿道风景带、钱沙湖北侧风光带、金沙湖人文公园等一批优质景点将新城、老城有效沟通联系,彰显了我区山清水秀、生态宜居的特色。

今年,我区将完成43个黑臭水体治理工作,组织推进15个规划发展村的生活污水处理设施及收集管网建设。同时,新建城镇污水管网20公里,并加快推进城镇污水处理厂建设与提标改造。组织实施太湖流

域城镇生活污水处理厂新地方标准,在城镇污水处理厂改扩建过程中同期开展提标改造工作。计划2019年底前完成提标改造前期工作,2020年底前完成改造任务。

对于黑臭河整治过程中发现的问题,我区将按照黑臭水体整治方案和“一河一策”全面落实相关整治措施,全面消除城乡黑臭水体,确保完成年度目标任务。据了解,完成整治评估和销号的黑臭水体将全面依托“河长制”,落实长效管护责任,切实加强各项管护制度建设,明确河道养护单位及其职责,确保我区黑臭水体长治久清。

余月霞 曹逸飞



## 中德(金坛)创新产业园推介会在德举行

**本报讯** 中德经济合作论坛暨中德(金坛)创新产业园推介说明会于上周在德国巴符州斯图加特举行,德国巴登符腾堡州国际经济与科技合作协会执行董事苏珊娜·克鲁平以及百余名客商应邀参加活动,区委常委、常务副区长陶伟向与会人士发出了诚挚邀请。

会上,德国巴登符腾堡州国际经济与科技合作协会执行董事苏珊娜·克鲁平阐述了巴登符腾堡州与江苏省之间开展经济技术合作的重要意义,指出这次中德经济合作论坛暨中

德(金坛)创新产业园推介说明会正是这种合作关系的延续。

陶伟对各位嘉宾表示热烈欢迎。他指出,在江苏省人民政府和巴登符腾堡州州政府的支持下,常州市金坛区已于2018年启动了中德(金坛)创新产业园的建设工作,并取得了丰硕的成果,全年共有8家德国企业在金坛投资,行业涵盖高端装备制造、汽车零部件、精密电子等领域。金坛将依托中德产业园,深耕对德对欧招商,强化主动服务思维,优化

运行一站式项目服务中心,加快中德产业园项目建设,进一步扩大“德国工业4.0(金坛)制造基地”和中德(金坛)创新产业园品牌影响力,努力在新能源汽车、高端制造、5G移动通信等领域进一步扩大与德国企业界的经贸合作。

陶伟表示,金坛将以海纳百川的胸襟、规范高效的服务、“亲商、安商、富商”的理念,服务好每位投资者,与每位投资者同心协力、携手共创美好未来。

唐晓海

## 大乘汽车首次亮相上海车展 以“跃”为主题展出六款车型

**本报讯** 以“共创·美好生活”为主题的第十八届上海国际汽车工业展览会于4月18~25日在国家会展中心(上海)璀璨亮相,大乘汽车携G60S、E20、G60E等多款精品车型亮相,包括商用车、乘用车、传统车、新能源车,这也是大乘汽车首次亮相上海车展,得到了汽车领域的普遍关注。

位于我区的大乘汽车科技产业园是一个以节能与新能源整车和关键零部件为主导产品,以智能制造、节能环保为载体,集研发、生产、销售为一体的复合型、高科技新兴产业园区,沿金武快速路1.8公里已建成国际化、智能化和现代化的整车工厂,发动机、新能源工厂和相关配套,2016~2018年连续3年开票销售收入均超百亿。

目前,大乘汽车已组成了超过1000人的核心研发团队,快速推动企业迈向“汽车3.0时代”,完成电动化、智能化、网联化、共享化的“新四化”升级转型。大乘汽车与意大利顶级设



计公司、上海交大达成战略合作,整合优势创新资源,连接服务生态。如今,大乘汽车已经成为由简单拼空间、拼政策转变为提升平台、优化环境等综合竞争力,大力实施创新驱动战略,推动科技与产业深度融合的典型代表企业。

大乘汽车董事长、总裁吴潇在接受中国汽车消费网采访时表示,江苏金坛大乘汽车科技产

业园打造高度集成数字化、网络化、自动化的“智能制造”生产流水线,关键性工序实现近100%自动化生产。“跃”是大乘汽车在这次车展上提出的一个品牌主张。大乘汽车要做汽车行业的“长期主义者”,在产品品质、智能科技、核心研发能力等方面持续实现跃级,为消费者带来更好的产品。

臧风华

## 区领导检查建筑工地安全生产工作

**本报讯** 为进一步落实建筑工地安全生产主体责任,防范各类安全生产事故发生,确保安全生产监管及扬尘管控工作真正落到实处,日前,副区长周文俊带队对我区在建工地进行专项检查。

检查组先后前往金山路工程、保利房产项目、蔷薇苑安置小区、胜伟策电子等在建建筑工地,听取了企业负责人关于工程安全生产、扬尘治理等工作情况汇报,并详细问

了项目重大危险源防控措施落实情况。检查组还现场查看了建设、施工单位安全生产责任制落实,安全管理人员在岗履职,安全警示标识标志,起重机械安装运行,脚手架搭设,安全防范用品佩戴及扬尘管控“六个百分百”措施落实情况。

区领导指出,建设、施工单位要牢固树立红线意识,时刻绷紧安全这根弦,深刻认识做好安全生产工作的极端重要

性,切实履行安全生产主体责任,开展自查自纠工作,及时整改施工现场安全生产隐患。针对存在的风险,要编制切实可行的应急预案,确保安全生产工作的落实。

区领导指出,蓝天保卫战既是攻坚战又是持久战,各建设、施工单位要加大投入,保障扬尘防治措施落实到位,切实做好扬尘防治工作。

陈玲玉 余月霞